洛阳晚报

内·综合

"红头文件"设定的非法收费项目一律取消

李克强强调: 政府改革要更多释放市场活力, 更好服务人民群众

□据 新华社北京11月1日电

地方政府职能转变和机 构改革工作电视电话会议11 月1日在北京召开。中共中 央政治局常委、国务院总理、 中央编制委员会主任李克强 发表讲话。他强调,要全面 深入贯彻落实党的十八大和 十八届二中全会精神,做好 政府改革这篇大文章。中央 政府改革是上篇,地方政府 改革是下篇,要整体构思,通 盘考虑,上下贯通,把整篇文 章做好,更多释放市场活力, 更好服务人民群众。

李克强要求,地方政府 职能转变重点抓好"接、 放、管"。

接,就是接好中央下放

的审批事项。中央明令取消 的,要不折不扣地放给市场、 社会,不得截留。

放,就是把地方本级该 放的权力切实放下去、放到 位,特别是对不符合法律规 定、利用"红头文件"设定的 管理、收费、罚款项目应一律 取消,决不能打"小算盘"、搞 "小九九",防止"上动下不 动、头转身不转"。

管,就是把该管的管起 来、管到位。在减少事前审 批的同时,加强事中事后监 管,规范监管行为,克服随 意性,着力构建统一开放、 公平竞争的市场环境,让创 业"火"起来。对假冒伪劣、 坑蒙拐骗尤其是损害人民 生命健康的食品安全等领 域违法违规行为,要严惩不 贷。建立健全"黑名单"制 度,让违法者付出承受不起 的代价。要加强保障民生 的基本公共服务,保住基 本、补上短板、兜好底线,促 进社会公正。

李克强指出,地方机构 改革要着力搞好"控、调、 改"。控,就是严控地方政府 机构编制总量,确保财政供 养人员只减不增。调,就是 调整优化机构编制结构,重 点强基层、强一线,转变"头 大腿细"现象。改,就是通 过深化改革,挖掘机构编制 潜力,满足事业发展需要。 中央各部门不得以任何形 式干预地方政府机构设置 和编制调整。



内蒙古赤峰上空出现日晕和幻日

11月1日9时许,内蒙古赤峰市上空出现日晕和幻日现象(俗称"3个太阳"),持续时间约1小 时。内蒙古气象台的专家称,这种现象是阳光在高空云系发生折射造成的。 (新华社发)

田学仁一审被判无期

为吉林省原常务副省长,收受贿赂1919万余元

□据 新华社北京11月1日 电(记者 涂铭)

北京市第一中级人民法 院1日上午对吉林省原常务 副省长田学仁受贿案一审宣 判,认定田学仁犯受贿罪,判 处无期徒刑,剥夺政治权利终 身,并处没收个人全部财产。

经北京市人民检察院第 一分院起诉,法院审理后查 明:1995年至2011年,田学 仁在担任中共吉林省长春市 委副书记,吉林市委书记,吉 林省委常委,延边朝鲜族自

治州委书记,吉林省人民政 府常务副省长,吉林银行党 委书记、董事长期间,利用职 务便利,为他人在获取贷款、 承揽业务、晋升职务等事项 上谋取利益,以及利用本人 职权、地位形成的便利条件, 通过其他国家工作人员职务 上的行为,为他人谋取不正 当利益,先后多次收受吉林 天河药业有限公司、时任长 春市公安局经侦大队缉私队 队长的徐为民等10个单位 或个人给予的钱款共计折合 人民币1919万余元。案发

后,赃款已全部追缴。

北京市第一中级人民法 院认为,田学仁身为国家工 作人员,利用职务便利为他 人谋取利益,以及利用本人 职权、地位形成的便利条件, 通过其他国家工作人员职务 上的行为,为他人谋取不正当 利益,非法收受他人财物,其 行为已构成受贿罪。根据田 学仁受贿的数额和情节,鉴于 其归案后主动交代有关部门 尚不掌握的大部分受贿事实, 认罪态度较好,赃款已全部追 缴,依法做出上述判决。

成都10岁男童坠楼身亡

留遗言"老师我做不到", 家长怀疑与被逼写干字检讨有关

□据 新华网

10月30日傍晚,成都市锦 江区一小区内,10岁男童军军 (化名)从30楼坠下身亡,并留 下遗言"老师我做不到"。事发 后,警方初步怀疑男童系自杀 身亡,具体原因仍在调查中。

男童留遗言后从30 楼坠亡

10月30日18时左右, 翡 翠城小区四期,10岁男孩军军 从单元楼顶层30楼坠下。警方 在事发现场找到孩子的书包和 课本,语文书的内页上留有孩 子的遗言:"老师我做不到,跳 楼时我好几次都缩回来了。"

昨天,军军的舅舅接受记 者采访时介绍,根据事发时楼 内的监控录像显示,事发当天, 军军17时53分进入单元楼, 上电梯后没有回家(孩子家在 5楼),径直去了顶楼。"警方侦 查时在30楼楼道墙角处找到 书包,语文书和钢笔也在地上放 着,孩子是顺着安全通道的窗户 翻下去的。"军军的舅舅说。

军军的舅舅表示,警方经 现场调查后,初步认定孩子系

跳楼自杀,"但最终的结论还 没出来"。

疑自杀与班主任逼孩 子写干字检讨有关

军军就读于成都师范附小 华润分校五年级。其继母文女 士接受采访时介绍,事发当天 17时40分,她曾接到军军班 主任陈老师的电话,说要把孩 子留下谈话,"说孩子收到同学 礼物时因为透过包装看到礼物 不完整,就要退回,很不礼貌; 孩子集体荣誉感不强,集体活 动时经常自己做自己的"。

班主任给了军军两个选 择:一是写1000字的检讨,二 是罚站1小时。班主任告诉文 女士:"军军还没开始写检讨就 哭着问要是写不到1000字怎 么办。还没做就说自己不行怎 么可以呢?"

另据军军父亲李先生的朋 友介绍,当天学校举行诗歌朗 诵比赛,有几个孩子说说笑笑, 影响了班级的集体荣誉。老师 留下4名学生进行批评教育, 要求写1000字的检讨。孩子 的家长怀疑,军军的死与班主 任逼孩子写干字检讨有关。



他出门要 头戴钢盔

陕西省安康市宁 陕县人民医院外科大 夫、民间反腐人士柯尊 年实名举报副县长公 款出国旅游后遭受威 胁,出门总是头戴钢 盔、手持擀面杖防身。 (中国青年报)

让洛阳近700万乡亲父老见证幸福生活! 栏目热线:63330377 祝。母亲范花芹 福如东海 寿比南山 11月7日农历十月初五是母亲范花芹七十大寿! 女儿: 史灵霞 儿子: 史秋山 媳: 白献芬 儿子: 史灵山 媳: 屈燕月 儿子:史智山 媳:韩玉 携金家税父母永远安康!